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Globální hráč Eversheds Sutherland posiluje
v Česku integrací s Kropáček LEGAL
Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Eversheds Sutherland k 1. srpnu 2025 zfúzovala s
advokátní kanceláří Kropáček LEGAL a výrazně tak posílila v oblastech nemovitostního práva,
litigací a korporátní agendy. Tímto spojením se kancelář Eversheds Sutherland rozšířila o
třináctičlenný kolektiv čítající 10 právníků.

Zakladatel a partner kanceláře Stanislav Dvořák sdělil: „Od začátku jsme chtěli stavět kancelář na
silných osobnostech s odborností a tahem na branku. Příchod týmu Kropáček LEGAL do této filozofie
skvěle zapadá.“

Eversheds Sutherland fúzí mj. reagovala na zvedající se poptávku svých klientů po právním
poradenství v oblasti výstavby či územního plánování a schvalovacích řízení. Kropáček LEGAL si od
svého založení v roce 2013 vybudovala pevnou pozici zejména v právu nemovitostí a litigací. Tým
vedený Pavlem Kropáčkem přináší zkušenosti v oblasti rezidenčního developmentu a hluboké
znalosti povolovacích a plánovacích procesů. Výsledkem fúze je advokátní kancelář s 36 právníky,
kteří tvoří silné týmy zejména v oblastech M&A, nemovitostního práva, pracovního práva, sporné
agendy či digitálních technologií a kybernetické bezpečnosti.

„Když jsem před třemi lety přicházel do Eversheds Sutherland, měl jsem ambici kancelář dále
rozšiřovat o špičkové odborníky, se kterými sdílíme vizi, styl práce a důraz na kvalitu. Spojení s
Pavlem a jeho týmem je přesně tímto případem růstu. Tato fúze nám dává smysl nejen byznysově, ale
i lidsky. Umožní nám poskytovat ještě komplexnější a efektivnější právní podporu napříč všemi
klíčovými oblastmi,“ říká Bořivoj Líbal, managing partner Eversheds Sutherland v České republice.

„Do Eversheds se vlastně vracím – působil jsem tu již v roce 2010 jako spolupracující advokát, ještě
pod značkou Dvořák & spol. Je skvělé vidět, kam se kancelář za tu dobu posunula. Připojení k
Eversheds vnímám jako správný krok pro náš tým a zároveň velký přínos pro klienty, kterým tak
můžeme nabídnout širší specializaci i zázemí silné mezinárodní kanceláře. Těší mě, že se stáváme
součástí této značky,“ komentuje Pavel Kropáček, zakladatel Kropáček LEGAL.

Eversheds Sutherland tak dále naplňuje svou dlouhodobou strategii růstu v oblastech s největší
poptávkou po odborném právním poradenství. V pražské kanceláři aktuálně drží 40procentní podíl
Stanislav Dvořák, následuje Bořivoj Líbal s 25 procenty, stejně jako nový partner Pavel Kropáček.
Zbývající podíl ve výši 10 procent drží Bernhard Hager.
„Rozšíření týmu v Praze má dopad i na Slovensko, kde obsluhujeme řadu společných klientů.
Získáváme silnější regionální základnu pro komplexní transakce v rámci přeshraničních projektů,“
uzavírá Bernhard Hager, managing partner na Slovensku a partner a spoluzakladatel pražské
kanceláře. V České republice působí kancelář více než 21 let a více než 6 let jako součást jedné z
největších globálních advokátních kanceláří.
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